

#### ABN 90 169 302 309

## **ASX Announcement**

# Monash IVF Group Limited (ASX: MVF)

24 October 2016

### **ANNUAL REPORT 2016 – CORRECTION TO SHAREHOLDER INFORMATION**

This is to advise of a correction to the Shareholder Information on page 102 of the 2016 Annual Report.

The table below the heading "Distribution of Shareholders - ordinary Shareholders" on page 102 should read as follows:

**Distribution of Shareholders – ordinary Shareholders** 

	No of	Ordinary	% of issued
Size of Holding	Shareholders	Shares	Capital
1 to 1,000	1,280	805,791	0.34%
1,001 to 5,000	2,331	6,462,309	2.75%
5,001 to 10,000	872	6,669,669	2.83%
10,001 to 100,000	835	20,014,834	8.50%
100,001 and over	100	201,442,835	85.58%
Total	5,418	235,395,438	100.00%

Based on a closing share price of **\$2.28** on 12 September 2016, the number of shareholders holding less than a marketable parcel of **220** securities is **76** and they hold **3,863** shares.

The table has been updated in the version of the Annual Report currently on the Monash IVF Group website at http://annualreport2016.monashivfgroup.com

**Contact details** 

Michael Knaap Chief Financial Officer & Company Secretary Monash IVF Group Limited Tel: +61 (0) 3 9420 8235

#### About Monash IVF Group

Monash IVF Group is a leading provider of assisted reproductive services and specialist womens imaging and diagnostic services in Australia and Malaysia. The Group is a driving force in the development of assisted reproductive technologies and has many Australian and world firsts since the work of our pioneers who achieved the first IVF pregnancy in the world in 1973.